
Органы государственной власти и некоммерческие организации Прикамья на совместном совещании обсудили проведение Всероссийского Дня правовой помощи детям

Управлением Минюста России по Пермскому краю 22 октября 2021 года организовано и проведено совместное с органами власти и некоммерческими организациями совещание о проведении мероприятий, приуроченных к Всероссийскому Дню правовой помощи детям, который пройдет 19 ноября 2021 года на всей территории Российской Федерации.
В этот день правовые консультации, ответы на вопросы в онлайн режиме и в ходе личных приемов получат несовершеннолетние и их законные представители, дети–сироты и приемные семьи, дети-инвалиды и их родители (опекуны), все кто нуждается в бесплатной правовой помощи.
[bookmark: _GoBack]Координирующие функции по подготовке Дня правовой помощи детям возложены на Министерство юстиции Российской Федерации и его территориальные органы. Участниками организации Дня правовой помощи детям в Пермском крае выступают: Уполномоченный по правам ребенка в субъекте Российской Федерации; территориальные органы МВД России, ФССП и ФСИН России; органы ЗАГС, образования, труда и социальной защиты субъекта Российской Федерации; нотариальное и адвокатское сообщества; Общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России», некоммерческие организации социальной направленности, такие как ПКОО «Ассоциация медиаторов Пермского края», Пермская региональная общественная организация по содействию и реализации прав граждан на защиту семьи, материнства и детства «Территория семьи», Пермская региональная общественная организация по поддержке семьи, материнства, отцовства и детства «НАСМНОГО», Пермская региональная общественная организация "ПравДА вместе" и другие организации Прикамья.
В ходе совещания заместитель начальника Управления Наталья Михляева обозначила ряд вопросов, которые следует предусмотреть при организации мероприятий: «Необходимо принять во внимание низкую осведомленность несовершеннолетних и их семей о сущности, назначении, принципах и целях примирительных процедур и процедур медиации, использовать различные формы общения и для этого определить места проведения мероприятия, таким образом, чтобы они были доступны для всех желающих получить консультации».
«Надеемся, что проведение указанных мероприятий позволит расширить кругозор детей, сформировать полное представление о своих правах и обязанностях, привить детям навыки правовой грамотности и ответственности за собственные поступки» - сказала в заключении Наталья Михляева.
Представители Управления обратили внимание участников совещания, что информацию о Дне правовой помощи детям со списком площадок необходимо разместить на своём официальном интернет-сайте, на внутренних информационных стендах с указанием мест проведения, контактных телефонов и времени приема граждан, а также максимально осветить указанное мероприятие в средствах массовой информации. Рекомендовано использовать площадки многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг для размещения пунктов оказания бесплатной правовой помощи детям с указанием адресов, контактных телефонов и времени работы центров. 
В отдельных случаях целесообразно предусмотреть возможность предварительной записи на консультацию или заранее составить список лиц, нуждающихся в правовой помощи.
Участники совещания пришли к единому мнению, что мероприятия необходимо проводить с учетом мер и ограничений, касающихся обеспечения санитарно-эпидемиологической безопасности граждан Российской Федерации, а также связанных с предупреждением распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
