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ОАО привлечено к ответственности за незаконное строительство

Прокуратурой Пермского района в декабре 2015 была проведена проверка по обращению главы администрации Пермского муниципального района по факту самовольного строительства на территории Савинского сельского поселения.
В ходе проведенной проверки было установлено, что данный участок площадью 6 512 кв. м, расположенный по адресу: Пермский район, Савинское с/п, д. Песьянка, принадлежит ОАО N на праве собственности. На данном участке установлены и функционируют башенные краны, эксплуатируется строительная техника, забито свайное поле, на одной из площадок возведен 1 этаж здания из кирпича, продолжается строительство оставшейся его части.
В силу ст. 51 Градостроительного кодекса РФ до начала осуществления строительства застройщик обязан получить разрешение на строительство. Отсутствие разрешения на момент начала строительства и в период его осуществления создает возможную угрозу безопасной эксплуатации возводимого капитального объекта.
Вместе с тем, прокуратурой было установлено, что разрешительные документы на строительство объекта капитального строительства на вышеуказанном земельном участке архитектурно-строительной инспекцией не выдавались.
По данному факту прокурором района было вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении ОАО N по ч.1 ст.9.5 КоАП РФ - строительство объектов капитального строительства без разрешения на строительство.
Решением арбитражного суда Пермского края от 17.02.2016 ОАО N признано виновным в совершении административного правонарушения по ч. 1 ст. 9.5 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1 000 000 рублей. 
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