ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
Пользоваться чужими банковскими картами запрещено Законом.

Житель Губахи два года проведет в колонии строгого режима за кражу денег с карты

Губахинский городской суд признал ранее судимого 37-летнего местного жителя виновным в совершении тайного хищения чужого имущества, совершенного с банковского счета, приговорив его к лишению свободы.

В январе текущего года в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Губахинский» обратился 42-летний житель поселка Углеуральского. Он сообщил, что на его телефон приходят сообщения о списании денежных средств с его банковской карты, которая пропала из его квартиры. По факту кражи возбудили уголовное дело.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции в кратчайшие сроки установили, что к преступлению причастен ранее неоднократно судимый 37-летний местный житель. За неделю до кражи гражданин освободился из мест лишения свободы.

Осужденный рассказал, что он с приятелем пришел в гости к знакомому, где все вместе распивали спиртные напитки. Воспользовавшись тем, что участники застолья сильно опьянели, не обращают на него внимания, он взял со стола банковскую карту хозяина и, спрятав ее в карман, вышел из квартиры. По дороге домой он зашел в несколько магазинов, расположенных на территории поселка, где приобрел продукты питания и спиртное, оплатив покупки похищенной банковской картой через платежный терминал.

Суд признал мужчину виновным и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, суд принял решение взыскать с осужденного в пользу потерпевшего причиненный материальный ущерб.

Приговор вступил в законную силу.

