Прокуратурой восстановлены трудовые права работника садоводческого некоммерческого товарищества

Прокуратурой Пермского района в рамках осуществления надзора в сфере конституционных прав граждан на вознаграждение на труд и легализации трудовых отношений, проведена проверка по обращению гражданина, работавшего сторожем в садовом некоммерческом товариществе более 8 лет без заключения трудового договора.
На момент проведения проверки перед заявителем образовалась задолженность по заработной плате, соответствующие записи в трудовую книжку не вносились, обязательные отчисления страховых взносов, НДФЛ, не производились. От оформления трудовых отношений в установленном законом порядке, погашения задолженности в досудебном порядке, работодатель уклонился.
Обязанность по надлежащему оформлению трудовых отношений с работником, заключение в письменной форме трудового договора, издание приказа о приеме на работу, нормами Трудового кодекса Российской Федерации возлагается на работодателя.
Вместе с тем, само по себе отсутствие оформленного надлежащим образом, то есть в письменной форме, трудового договора не исключает возможности признания сложившихся между сторонами отношений трудовыми, а трудового договора – заключенным при наличии в этих отношениях признаков трудового правоотношения, поскольку к основаниям возникновения трудовых отношений между работником и работодателем ч. 3 ст. 16 Трудового кодекса Российской Федерации отнесено также фактическое допущение работника к работе с ведома или по поручению работодателя или его представителя в случае, когда трудовой договор не был надлежащим образом оформлен.
В связи с изложенным, по результатам проверки прокуратурой района в Пермский районный суд направлено исковое заявление об устранении выявленных нарушений. Решением суда от 25.05.2022 исковые требования прокурора удовлетворены, в пользу работника взыскана задолженность по заработной плате, компенсация за задержку выплат, на СНТ возложена обязанность внести соответствующие записи в трудовую книжку работника, произвести страховые отчисления, уплату налогов. 
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