[bookmark: _Hlk79728615]Во избежание роста количества несанкционированных свалок природоохранная прокуратура разъясняет правила накопления твердых коммунальных отходов

В связи с увеличением количества несанкционированных свалок, Пермская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет.
Законодательством установлено, что накопление отходов допускается только в местах (на площадках) накопления отходов, которые соответствуют требованиям законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
Места накопления и сбора твердых коммунальных отходов определяются схемой размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, утвержденной органом местного самоуправления, и учитываются органом местного самоуправления в реестре мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. 
Складирование твердых коммунальных отходов в местах их накопления и сбора следующими способами:
- в контейнеры, расположенные в мусороприемных камерах (при наличии соответствующей внутридомовой инженерной системы);
- в контейнеры и бункеры, расположенные на контейнерных площадках (централизованным способом);
[bookmark: _GoBack]- в специально предназначенные емкости, пакеты и мусоровозы, предоставленные региональным оператором (децентрализованным способом).
При наличии контейнеров для раздельного накопления отходов складирование отходов необходимо осуществлять путем их разделения по видам отходов, группам отходов, группам однородных отходов.
Запрещается складировать твердые коммунальные отходы вне контейнеров или в контейнеры, не предназначенные для таких видов отходов.
Складирование отходов в непредназначенных для этого местах влечет привлечение к административной ответственности по статье 8.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях в виде административного штрафа в размере от 1 000 до 2 000 рублей для граждан, для юридических лиц - от 100 000 до 250 000 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 

